



ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области
Управление Министерства внутренних дел
Российской Федерации
по Московскому району г. Санкт-Петербурга
(УМВД России по Московскому району г. СПб)
Московский пр., 95, г. Санкт-Петербург, 196084

Уважаемые жители Московского района г. Санкт-Петербурга БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ И БДИТЕЛЬНЫ!

Основные способы мошенничеств, хищений денежных средств, при которых мошенники вводят граждан в заблуждение посредством телефонных звонков:

Вариант № 1 (звонок сотрудника банка), когда неизвестный представляется сотрудником службы безопасности какого-либо банка и сообщает, что с Вашего банковского счета происходят операции по несанкционированному списанию денежных средств. В целях безопасности счета предлагает перевести сбережения на «резервный» или «безопасный» счет. Распространены случаи сообщения информации об оформлении на Вас кредита и необходимости пройти в приложении онлайн-Банка по ссылке для его аннулирования (выполнить иные инструкции).

Вариант № 2 (звонок сотрудника правоохранительных органов), когда неизвестный представляется сотрудником полиции, следователем и т.д. и сообщает, что проводится спецоперация по поимке мошенников и для этого необходимо перевести деньги на «специальный» счет. При этом требует не звонить в банк, так как сотрудники банка заодно с мошенниками.

Вариант № 3, когда неизвестный сообщает, что Ваш родственник, либо близкий человек попал в беду (например, машиной сбил человека или обвиняется в совершении преступления), и задержан сотрудниками полиции. Для освобождения родственника необходимо перевести на счет денежные средства, либо для примирения с пострадавшим, либо в качестве взятки сотрудникам полиции. Возможны варианты, при которых в разговоре может принять участие якобы сотрудник полиции, который будет подтверждать сказанное.

!!!ВАЖНО ЗНАТЬ!!! - ЭТО ЗВОНЯТ МОШЕННИКИ (не обращайтесь внимание на то, что определившийся на Вашем телефоне номер может соответствовать номеру телефона Вашего банка или правоохранительных органов. Зачастую эти телефонные номера начинаются на цифры 499, 495... и т.д., (Московского региона) так как при помощи специальных устройств мошенники меняют номера на абсолютно любой номер - так называемые подменные номера). Сотрудники банков никогда не звонят своим клиентам, и тем более, никогда не требуют переводить с личного счета деньги. Представители правоохранительных органов могут звонить только для вызова в помещения правоохранительных органов, с целью получения объяснений, истребования документов по находящимся в производстве уголовным делам и материалам проверок.

ПРАВИЛО: незамедлительно прервать разговор. Ни в коем случае не сообщать свои персональные данные (ФИО, в каких банках у Вас или у Ваших близкие открыты счета). Реквизиты счетов, пин-коды банковских карт, ни при каких условиях не выполнять инструкции звонившего. Перезвоните родственнику, от лица которого поступил звонок и перепроверьте информацию (будьте уверены, что она не подтвердится).

Помните, МОШЕННИКИ отличные психологи, они прекрасно юридически и технически подготовлены, всегда очень убедительны, дружелюбны и с первых секунд разговора с легкостью могут в него увлечь.

Так же на территории Московского р-на участились случаи мошенничеств в отношении граждан, когда мошенники приходят лично:

Вариант № 1 мошенники звонят в квартиру под видом коммунальных или иных служб, а так же представляются представителями организаций для реализации проверки и гарантийного обслуживания установленного дома оборудования (окон, газовых колонок).

Ни в коем случае не пускайте посторонних граждан в квартиру! Если Вы открыли дверь постороннему, не давайте ему завязать с Вами какой-либо диалог, не рассказывайте о себе, и своих близких, где и как живете. Не сообщайте посторонним свои персональные данные. Не подписывайте никаких документов и не давайте согласие для проверки какого-либо оборудования (газового, сантехники, электросчетчиков и другие) и не соглашайтесь устанавливать в квартире «Новое» какое-либо оборудование.

ВСЕГДА СПРАШИВАЙТЕ У ТАКИХ ПОСЕТИТЕЛЕЙ ДОКУМЕНТЫ ЛИЧНОСТИ И УДОСТОВЕРЕНИЯ ОРГАНИЗАЦИИ.

Вариант № 2 Возможен вариант и подготовки к посещению мошенниками адреса – например расклейка объявления о плановой проверке окон, электрического оборудования, розеток, сантехники и т.д. опускание в почтовый ящик писем или бумаг с такой информацией.

Проверку розеток, сантехники осуществляют только представители Вашего «ЖКХ», «УК» и при необходимости всегда можете обратиться в Ваши организации обслуживающие дом. Не оплачивайте незнакомые квитанции ЖКС и УК, которые Вы видите впервые, где возможно указан долг по коммунальным платежам, без перепроверки в своей управляющей компании.

Ни в коем случае не звоните по объявлениям, письмам. Узнайте у управляющей, обслуживающей компании информацию о данных письмах, объявлениях.

Так же участились случаи вовлечения жителей города Санкт-Петербурга в противоправные деяния мошенниками

- **Мошенники при** звонке на телефон представляются сотрудниками правоохранительных органов, ФСБ, прокуратуры, следователем и т.д. и сообщает, что необходимо оказать содействие, участвовать в операции по противодействию каких-либо групп, людей, и для этого необходимо выполнить ряд действий (забрать или доставить какие-либо предметы, денежные средства, осуществить противоправные деяния).

Помните за данные действия предусмотрена в том числе и уголовная ответственность.

НЕ ДАВАЙТЕ МОШЕННИКАМ ЭТОЙ ВОЗМОЖНОСТИ!!!

НИ В КОЕМ СЛУЧАЕ НЕ ВСТУПАЙТЕ С МОШЕННИКАМИ В РАЗГОВОР!!!

НЕ ВЫПОЛНЯЙТЕ КАКИЕ-ЛИБО ИХ ПОРУЧЕНИЯ ИЛИ ПРОСЬБЫ

О ВСЕХ СЛУЧАЧАХ ПРОИЗОШЕДШИХ ЗВОНКАХ, НЕЗАМЕДЛИТЕЛЬНО СООБЩАЙТЕ В ОРГАНЫ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

УМВД России по Московскому району г. СПб: 573-46-50,

ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области - «02» «112», либо в территориальный отдел полиции УМВД России:

- 29 отдел полиции (ул. Варшавская д. 37 корп. 3), телефон: 573-47-71

- 33 отдел полиции (пр. Космонавтов д. 21 корп. 3), телефон: 573-47-73

- 51 отдел полиции (ул. Ленсовета д. 51 корп. 2), телефон: 573-47-74

«Нет наркотикам в нашей жизни!»

Наркотики – это смертоносное оружие, уносящее жизни миллионов.

Наркомана или сбытчика наркотиков, который продает «отраву», ничего на свете не интересует: ни дружба, ни любовь, ни семья, ни учеба или работа, ни сама жизнь. Не дайте им заработать на вашей жизни! Наркомания ведет в пропасть. Не выносите сами себе приговор – не ступайте на этот путь. Наркотики не решат ваши проблемы. Они создадут новые, куда более серьезные и страшные.

У тех, кто употребляет наркотики, нет будущего, и финал один – страшная и мучительная смерть в нищете и одиночестве. Ваши родители подарили вам жизнь – единственную и неповторимую. Постарайтесь прожить ее, делая такие поступки, от которых завтра не будет стыдно, а родные и друзья будут гордиться тем, что у них есть Вы.

Если приходит беда, нужно действовать сообща. И сегодня настал решающий момент, когда население должно объединиться против наркотиков

Чтобы победить наркоманию и остановить беду, нормой должна стать ответственность каждого не только за свое здоровье, но и за здоровье ближнего.

Наркомания – это не личное дело каждого, она представляет опасность для всего общества.

Выбирайте здоровье! Если Вы здоровы – значит, у вас есть самое главное: Вы по-настоящему свободны и сможете добиться успеха и благополучия.

Скажите «Нет» наркотикам в своей жизни!

Если вы имеете какую-либо информацию о лицах, причастных к незаконному обороту наркотических средств, просим незамедлительно сообщать в Органы Внутренних Дел:

- УМВД России по Московскому району г. Санкт-Петербурга по телефонам: 573-46-50, а так же

- ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области по телефонам: «02», «112».